



## **В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника МВД, обвиняемого в мошенничестве**

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора отдела по исполнению административного законодательства отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по Марий Эл 46-летнего Анатолия Очеева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, у гражданина, управлявшего автомашиной в состоянии алкогольного опьянения, было изъято водительское удостоверение, в отношении него составлен административный материал. Очеев, исполняя служебные обязанности, должен был направить указанный материал для рассмотрения в суд. Однако, предложил нарушителю посодействовать в возвращении водительских прав за вознаграждение в 30 тысяч рублей.

11 февраля 2010 года после получения денег обвиняемый передал гражданину водительское удостоверение.

Данное преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

С занимаемой должности Очеев уволен сразу после возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621058>